

# 英国一女子梦圆“画中人”

□据 新华网

据英国媒体5月17日报道,英国萨里郡伍斯特公园市31岁单身女艺术家克洛伊·梅奥4年前出于对爱情的向往,在一幅油画中描绘了自己和一名长着络腮胡子的“梦中男友”幸福牵手、恩爱相依的浪漫场景;几个月后,克洛伊通过网络交友平台认识的男友竟和她油画中所绘的“梦中男友”几乎长得一模一样,相识3年后他们终于走进了幸福的婚姻殿堂。

## “梦中男友”现身

据报道,克洛伊·梅奥是英国萨里郡伍斯特公园市一家医药公司的医疗设备监管经理,同时她也是一名颇有才华的业余艺术家。

2009年,31岁的克洛伊刚从澳大利亚搬回英国生活不久,她决定创作一幅油画来装饰自己新家的墙壁。当时仍是单身的克洛伊在这幅油画中,描绘了身穿红色连衣裙长裙的她和一名长着络腮胡子的英俊男子在一棵大树下恩爱牵手、幸福相依的浪漫情景。

当时克洛伊并没结交任何男友,这幅油画中“梦中男友”的模样纯粹是她根据自己的想象描绘出来的。

当克洛伊匆匆画完这幅油画后,就因为忙于他事而将它搁在了客厅的角落里,任它落满灰尘。

几个月后,克洛伊通过网络交友平台认识了一位名叫迈克尔·戈曼的30岁男子。当克洛伊和迈克尔约会后没多久,她就震惊地意识到她通过网络认识的新男友迈克尔,竟和她油画中所描绘的“梦中男友”“完美丈夫”长得几乎一模一样。

## 相信这是命中注定

两人约会后没几天,迈



克洛伊四年前创作的油画



克洛伊和迈克尔

克尔就要求到克洛伊的家中拜访,克洛伊担心他看到那幅油画后,会怀疑画中的男人就是他本人,从而产生克洛伊早就偷偷跟踪了他好长时间的错误想法,所以在迈克尔到她家做客之前,她就将那幅充满离奇巧合的油画藏到了自己的床底下。

克洛伊回忆说:“1个礼

拜后,我才鼓起勇气,将这幅油画展示给他看。”

在两人通过网络相识3年后,他们终于幸福携手步入了婚姻的殿堂。

克洛伊称,她做梦都不会相信自己竟会在油画中阴差阳错地神奇“预言”了自己未来丈夫的长相,她相信这一切都是命运的安排。

## 5.9亿美元! 美国“强力球”彩票头奖由1人中得

中奖机会仅为一亿七千五百万分之一

□据 新华网

美国各地民众抢购名为“强力球”(Powerball)的六合彩,头奖由一票夺得,奖金为5.9亿美元。该注彩票在佛罗里达州售出。

“强力球”六合彩获全美40多个州参与经营,每注两

美元,每周三及周六于美国东部时间晚上10时59分在佛罗里达州开奖,中头奖的机会只有一亿七千五百万分之一。投注者需要先在中59个号码中选中5个号码,再在另一组35个号码中选出正确的“强力球”号码,才能中头奖。

相关新闻

## 美国一幸运移民 独中3.38亿美元彩票头奖



独中3.38亿美元的美国幸运移民克萨达在购买彩票的烈酒商店前

□据 中新网

据香港《文汇报》3月27日报道,美国一名来自多米尼加的幸福移民独中近3.4亿美元大奖。

美国“强力球”(Powerball)彩票上周开出一注巨额头奖,新泽西州售出的一张彩票6个号码

全中,奖金为3.38亿美元(约合20.99亿元人民币),在“强力球”彩票史上排名第四。

这笔巨额奖金由来自多米尼加的一名44岁移民克萨达一注独得。他3月25日现身新泽西州卖出头奖彩票的烈酒商店,用西班牙语兴奋地说:“开心极了。”

有邻居透露称,克萨达一家近来厄运连连,两年前住所遭抢劫,酒庄去年发生火灾。克萨达认为一家人“值得有回报”,希望中奖可让邻居一起转运。

“强力球”头奖自2月初后无人中得,居住在纽约市郊的克萨达若选择一次性领奖,可获得2.21亿美元(约合13.7亿元人民币),扣税后约为1.52亿美元(约合9.4亿元人民币)。他表示,将把奖金拿来改善家人生活。

**洛阳网** www.lyd.com.cn

# 洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。